Контрольна робота №3 з теми «Подібність  трикутників» В – 1.
І частина ( по 1 балу)
1. Δ АВС ~Δ А1В1С1. ∠А = 63°. Знайдіть ∠А1.
А) 117°;   Б) 163°;         В) 27°;    Г) 63°.
2. Δ АВС ~Δ А1В1С1. АВ = 8см, ВС = 6см, В1С1 = 3см. Знайдіть А1В1.
А) 4 см;   Б) 16см;   В)  8см;   Г) 10см.
3. Чи правильне твердження: фігура подібна колу, є коло?
А) так;   Б) ні;   В) встановити не можна.
4.  У трикутників  АВС і DКР  ∠А = ∠D, ∠В = ∠К. Знайдіть КР, якщо АВ = 12см, ВС = 18см, DК = 16см.
А)  22см;   Б) 20см;   В) 24см;   Г) 13,5см.
5. Сторони трикутника дорівнюють 2,5см, 1,5см, 3см. Знайдіть сторони подібного йому трикутника, якщо більша сторона дорівнює 9см.
А) 8см; 7см; 9см;     Б) 8,5см; 7,5см; 9см;      В) 6см; 3см; 9см;  
Г) 7,5см; 4,5см; 9см;   
ІІ частина ( по 2 бали )
6. Трикутники MKN і DEF подібні. МК = 18см, KN = 16см, 
МN = 28см, МК: DE = 4:5. Знайдіть сторони трикутника DEF.
7.  У Δ АВС і Δ А1В1С1    ∠А = ∠А1, а сторони Δ АВС, що утворюють ∠А, в 4 рази більші сторін, що утворюють ∠А1. Знайдіть сторони ВС і В1С1, якщо їх сума дорівнює 20см.
ІІІ частина ( 3 бали)
8. Сторони трикутника дорівнюють 9, 12 і 15. Добуток сторін подібного йому трикутника дорівнює 60. Знайдіть сторони подібного трикутника.


Контрольна робота №3 з теми «Подібність  трикутників» В – 2.
І частина ( по 1 балу)
1. Δ АВС ~Δ А1В1С1. ∠А = 27°. Знайдіть ∠А1.
А) 117°;   Б) 163°;         В) 27°;    Г) 63°.
2. Δ АВС ~Δ А1В1С1. АВ = 6см, ВС = 7см, А1В1 = 18см. Знайдіть В1С1.
А) 19 см;   Б) 28см;   В)  15,75см;   Г) 21см.
3. Чи правильне твердження: два рівнобедрених трикутники подібні?
А) так;   Б) ні;   В) встановити не можна.
4.  У трикутників  АВС і MNР  ∠А = ∠М, ∠В = ∠N. Знайдіть MN, якщо АВ = 18см, ВС = 12см, NР  = 4см.
А)  16см;   Б) 10см;   В) 54см;   Г) 6см.
5. Сторони трикутника дорівнюють 3см, 5см, 7см. Знайдіть сторони подібного йому трикутника, периметр якого дорівнює 45см.
А) 10см; 10см; 25см;     Б) 15см; 15см; 15см;      В) 9см; 15см; 21см;  
Г) 10см; 15см; 20см;  
ІІ частина ( по 2 бали )
6. Сторони трикутника дорівнюють 15см, 25см і 35 см. Знайдіть сторони подібного йому трикутника, у якому різниця найбільшої і найменшої сторін дорівнює 16см.
7.  У Δ АВС і Δ А1В1С1    ∠С = ∠С1, а сторони Δ АВС, що утворюють ∠С, в 3 рази більші сторін, що утворюють ∠С1. Знайдіть сторони АВ і А1В1, якщо їх різниця  дорівнює 8см.
ІІІ частина ( 3 бали)
8. Сторони трикутника дорівнюють 8, 24 і 22. Добуток сторін подібного йому трикутника дорівнює 66. Знайдіть сторони подібного трикутника.






